
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 17:00h DO DIA 04 DE 
AGOSTO DE 2021. 

 

BOA TARDE, SENHORAS E SENHORES VEREADORAS E VEREADORES, 
SERVIDORAS E SERVIDORES DESTA CASA, E AOS INTERNAUTAS QUE 
ESTÃO EM SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 

DESEJAMOS AS SENHORAS E SENHORES VEREADORAS E VEREADORES 
UM BOM RETORNO AOS TRABALHOS NO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO. INVOQUEMOS AO ESPÍRITO SANTO QUE LHES CONCEDA 
OS DONS DA SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO, PARA QUE POSSAM 
LEGISLAR COM JUSTIÇA E EM CONSONANCIA COM OS PRECEITOS 
DIVINOS. REZEMOS A ORAÇÃO UNIVERSAL QUE O SENHOR NOS 
ENSINOU. 

“LER A SAGRADA ESCRITURA SIGNIFICA PEDIR O CONSELHO DE 
CRISTO”..OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO EVANGELHO DE SÃO 
MATEUS 15,21-28 

 

Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo Mateus 15,21-28 

Naquele tempo: 
21Jesus foi para a região de Tiro e Sidônia. 
22Eis que uma mulher cananéia, vindo daquela região, 
pôs-se a gritar: 
'Senhor, filho de Davi, tem piedade de mim: 
minha filha está cruelmente atormentada por um 
demônio!' 
23Mas, Jesus não lhe respondeu palavra alguma. 
Então seus discípulos aproximaram-se e lhe pediram: 
'Manda embora essa mulher, 
pois ela vem gritando atrás de nós.' 
24Jesus respondeu: 'Eu fui enviado somente 
às ovelhas perdidas da casa de Israel.' 
25Mas, a mulher, aproximando-se, 
prostrou-se diante de Jesus, e começou a implorar: 
'Senhor, socorre-me!' 
26Jesus lhe disse: 'Não fica bem tirar o pão dos filhos 
para jogá-lo aos cachorrinhos.' 
27A mulher insistiu: 'É verdade, Senhor; 
mas os cachorrinhos também comem 
as migalhas que caem da mesa de seus donos!' 
28Diante disso, Jesus lhe disse: 
'Mulher, grande é a tua fé! Seja feito como tu queres!' 
E desde aquele momento sua filha ficou curada. 



Palavra da Salvação. 
 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELA EXCELENTÍSSIMA 
SENHORA PRESIDENTE INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO, EM 
ATENDIMENTO AO OFÍCIO N° 02082021/01, DATADO DE 02 DE AGOSTO 
DE 2021, ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA 
APRESENTAÇÃO DO PL Nº 021/2021, DE 02 DE AGOSTO DE 2021, DE 
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO.  

MARIA JOSÉ: 

ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA 
PRESIDENTE, POR MOTIVO DE FORÇA MAIOR, NÃO PODERÁ ESTAR 
PRESENTE À SESSÃO. ASSIM, CONVIDAMOS O SENHOR VEREADOR 
JOÃO BATISTA VIANA, PRIMEIRO SECRETÁRIO, PARA FAZER A 
ABERTURA DOS TRABALHOS, UMA VEZ QUE, EMBORA ESTANDO 
PRESENTE À SESSÃO, O SENHOR VICE-PRESIDENTE ENCONTRA-SE 
IMPOSIBILITADO DE PRESIDI-LA. 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO: 
 
BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR SEGUNDO 
SECRETÁRIO A REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

 

SEGUNDO SECRETÁRIO CHAMADA: 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO: 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 

PRESIDENTE: APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS SEM DISCUSSÃO. 

CONVIDO O SENHOR SEGUNDO SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS 
PROPOSIÇÕES QUE DERAM ENTRADA NA CASA. 

PROJETO DE LEI Nº 021/2021, DE 02 DE AGOSTO DE 2021, DE AUTORIA 
DO PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM O BANCO DO 
BRASIL S.A E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 



PRESIDENTE EM EXERCÍCIO: 

ENCAMINHO O PL 021/2021 PARA ANÁLISE DA CFOTC, PARA EMISSÃO DE 
PARECER EM CARATER DE URGÊNCIA. 

ORDEM DO DIA: 

PRESIDENTE: NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM DISCUTIDAS E 
VOTADAS. 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO: 

NÃO HAVENDO MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, AGRADEÇO A DEUS PELA 
SUA PROTEÇÃO, E, AOS SENHORES VEREADORES, POR SUAS 
PRESENÇAS. ASSIM, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 

 


